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m M̂  ANTÒNIA MAÇANET 
Crec que està molt bé, 
és un acte solidari. Una 
vegada vaig donar sang, 
i ho vaig fer per 
col·laborar. S'haurien de 
fer més captacions de 
sang, i estimular al 
jovent perquè hi anés. 

• TOMÀS BORDAS 
A mi em sembla molt 
bé, jo a vegades ho he 
fet, perquè crec que fa 
falta sang, i és una cosa 
solidaria amb la gent. 
S'hauria de trobar la' 
manera d'incentivar a 
la gent perquè anés més 
a donar sang. 

•JUAN RODRÍGUEZ 
Me parece muy bien, 
pero no he donado 
nunca sangre, porque 
creo que la sangre mía 
no es buena, tengo un 
poquito de azúcar... Y al 
tener eso pues creo que 
no es correcto donar 
sangre. 

• JOSEP CASANOVA 
Creo que son necesarios 
y que debería haber 
mas. Yo he dado en 
alguna ocasión sangre, 
por solidaridad. Pensar 
que te puede hacer falta 
a ti es un buen argu-
mento para que la gente 
vaya a dar sangre. 

• JESSICA ELRAN 
Creo que està bien. En 
mi caso yo no puedo ser 
donante porque no 
supero el peso estableci-
do, sino daria sangre. 
Creo que tendríamos 
que dar mas sangre, se 
tendría que incentivar a 
losjóvenes a que lo 
hicieran. 

• VICENTE VENDRELL 
Creo que son una mara-
villa de personas, y que 
donar sangre, a parte de 
que en principio no 
cuesta mucho, es muy 
importante. He donado 
alguna vez sangre, 
simplemente para ayudar 
a las personas que lo 
necesitan. 

• BEATRIU DANIEL 
Són gent molt solidària. 
Només he donat una 
vegada sang, si que en 
donaria, però sóc una 
d'aquelles persones que 
es mareja. Crec que la 
gent està conscienciada 
de que s'ha de donar 
sang. 

• CELESTINO PINTOR 
Yo doy sangre una vez 
al ano, en la unidad que 
viene a la empresa. Creo 
que se tiene que hacer 

-porque es un bien 
social. 
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